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Texte de la question

M. Bastien Marchive appelle l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé et des solidarités sur la possibilité
qu'ont les personnes en recherche d'emploi d'invisibiliser leur CV sur la plateforme France Travail et ses
conséquences sur la lutte contre le chômage. Si le taux de chômage en France a baissé de plus de deux points depuis
2017 (de 9,4 % en 2017 à 7,3 % en 2023), au dernier trimestre 2023 plus de 5 millions de Français demeurent
inscrits sur les registres de France Travail. La poursuite de l'objectif national d'atteinte du plein emploi demeure
donc indispensable pour permettre aux concitoyens de vivre dignement de leur travail et d'assurer la pérennité de
notre système social. Malgré l'ampleur des réformes menées ces dernières années et les résultats obtenus, force est
de constater que des freins continuent de complexifier, voire d'empêcher le recrutement des personnes en recherche
d'emploi. L'un de ces freins réside dans la possibilité qu'ont les demandeurs d'invisibiliser leur CV sur la plateforme
France Travail, empêchant ainsi tout travail de prospection de la part des employeurs pour pourvoir à leurs besoins
de recrutement. S'il est légitime et parfois nécessaire de pouvoir anonymiser son CV, son invisibilisation semble
ainsi un contresens au regard de la contrepartie au versement de l'allocation chômage qu'est la recherche active d'un
emploi. Lever cette incohérence serait au contraire l'opportunité de rendre plus accessibles les profils des personnes
en recherche d'emploi et par conséquent de simplifier leur retour sur le marché du travail. Il lui demande donc si des
changements sont prévus afin de corriger cette anomalie et de permettre une plus grande visibilité des demandeurs
d'emploi auprès des recruteurs, dans l'objectif de garantir une meilleure employabilité globale des bénéficiaires de
France Travail.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE17550
http://www.tcpdf.org

